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Jestem świadomy odpowiedzialności karnej za złożenie fałszywych
oświadczeń. Oświadczam, że operat techniczny zawierający rezultaty prac
geodezyjnych w wyniku których powstał niniejszy dokument uzyskał
pozytywny wynik weryfikacji.

Identyfikator zgłoszenia prac geodezyjnych.

Organ służby geodezyjnej, który otrzymał 
zgłoszenie.

Wykonawca prac geodezyjnych.

GP.Z.6642.1.3445.2023

Starosta Tarnogórski

GEO - TECH Bartosz Kaczmarek

ul. Kościuszki 96
32-540 Trzebinia
NIP 6282287753

REGON 522508013

Imię i nazwisko oraz nr uprawnień zawodowych
kierownika prac.

inż. Bogumiła Tylutki
Uprawnienia zawodowe nr 17927

Nr oraz data sporządzenia dokumentu
zawierającego wynik pozytywnej weryfikacji.

Protokół nr: GP.Z.6642.1.3445.2023_27434

z dn. 12.01.2024 r.

Spółka Komandytowa
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LEGENDA:
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Obszar objęty wnioskiem =
obszar opracowania

Obszar należący do Inwestora

Projektowany budynek

Projektowany budynek - nadwieszenia /
balkony

Pow. utwardzone - drogi - kostka
brukowa

Pow. utwardzone - taras - kostka
brukowa

Pow. utwardzone - plac gospodarczy -
miejsce gromadzenia odpadów stałych - kostka
brukowa

Główne wejście do budynku

Zjazd na teren inwestycji

Projektowane miejsca postojowe (x - ilość)

Projektowane ilość kondygnacji

Projektowane rzędne terenu

Pow. utwardzone - chodnik - kostka
brukowa

Obszar oddziaływania

OBIEKTY PROJEKTOWANE:

Projektowane wycinki

Pow. biologicznie czynna - trawnik

Pow. biologicznie czynna - ogród - zieleń
urządzona
Plac zabaw/plac rekreacyjny
 - pow. biologicznie czynna

Pow. utwardzone - opaska żwirowa

xMP

PROJEKTOWANE
INSTALACJE ZEWNĘTRZNE:

Proj. instalacje zewnętrzne - kanalizacja
sanitarna

Proj. instalacje zewnętrzne -
elektroenergetyczna

Proj. instalacje zewnętrzne -
teletechnika

Proj. instalacje zewnętrzne - kanalizacja
deszczowa

ks

e

t

kd

Projektowane nasadzenia

Projektowane miejsca dla niepełnosprawnych

Betula pendula (Brzoza brodawkowata)
Carpinus betulus ‘FasƟgiata’ (Grab pospolity ‘FasƟgiata’)
Tilia cordata ‘Greenspire’ (Lipa drobnolistna ‘Greenspire’)
Acer platanoides (Klon zwyczajny)
Quercus robur (Dąb szypułkowy)
Wycinka
Numeracja inwentaryzacja
Numeracja nadazeń

Odległość do 75,00 m od hydrantu

Projektowane miejsce ładowania
samochodów elektrycznych

Odległość od wejścia do budynków do miejsca
gromadzenia odpadów stałych
Przekrój terenowy

x,xx m

C

Wymiarowanie

Strefa zagrożenia wybuchem związana z
nadciśnieniem fali uderzeniowej do 1kPA

Ogrodzenie h=1,00 m

Ogrodzenie terenu h=1,53 m

Wjazd na teren - szlaban

Bramka wejściowa na teren

Proj. instalacje zewnętrzne -
elektroenergetyczna - punkty świetlne

Pow. utwardzone - zjazd na teren
inwestycji

OBIEKTY WYŁĄCZONE DO ODRĘBNEGO
OPRACOWANIA I POSTĘPOWANIA

Pow. utwardzone - dojście na teren
inwestycji

Proponowany przebieg - przyłącze - woda

t

kd

Proponowany przebieg - przyłącze - kanalizacja
sanitarna

ks

Proponowana lokalizacja - złącze kablowe

Proponowany przebieg - przyłącze
teltechniczne

Proponowany przebieg - przyłącze - kanalizacja
deszczowa

ZK

Pow. utwardzone - pobocze

w

t

Bilans terenu
Typ powierzchni
Powierzchnia biologicznie czynna

Powierzchnia utwardzona

Powierzchnia zabudowy

Nazwa pow.

Plac rekreacyjny

Plac zabaw

Pow ogrodów

Pow. pokryta trawą

Plac gospodarczy

Pow. chodników

Pow. dróg

Pow. miejsc postojowych

Pow. tarasów

Budynek nr 1

Budynek nr 2

Powierzchnia

111,00

118,00

284,00

2 437,75

17,25

455,00

288,50

300,50

27,00

4 712,00 m²

Pow. żwirowa 74,00

2 950,75 m²

1 162,25 m²

599,00 m²
299,50

299,50

UWAGI!

PRZEBICIA INSTALACYJNE WYKONAĆ WG PROJEKTÓW BRANŻOWYCH Z WYJĄTKIEM WIĘKSZYCH
PRZEBIĆ POKAZANYCH W PROJEKCIE WYKONAWCZYM KONSTRUKCJI INSTALACJE PROWADZIĆ W
BRUZDACH ŚCIENNYCH I W-WACH POSADZKOWYCH ZGODNIE Z PROJEKTAMI WYKONAWCZYMI
BRANŻOWYMI

1. PRZED PRZYSTĄPIENIEM DO REALIZACJI WSZYSTKIE WYMIARY NALEŻY SPRAWDZIĆ NA BUDOWIE
2. NINIEJSZY RYSUNEK NALEŻY ROZPATRYWAĆ ŁĄCZNIE Z CAŁYM WIELOBRANŻOWYM PROJEKTEM
BUDOWLANYM I WYKONAWCZYM
3. NALEŻY PRACOWAĆ TYLKO W OPARCIU O WYMIARY PODANE NA RYSUNKU, PRZED
PRZYSTĄPIENIEM DO ROBÓT WYKONAWCA POWINIEN SPRAWDZIĆ NA BUDOWIE WSZYSTKIE
RZĘDNE WYSOKOŚCIOWE ORAZ WYMIARY POZIOME, ROZWIĄZANIA WYNIKAJĄCE Z RÓŻNIC
WYMIARÓW PODANYCH NA RYSUNKACH I WYMIARÓW RZECZYWISTYCH NALEŻY UZGODNIĆ Z
PROJEKTANTEM
4. WSZYSTKIE ROBOTY BUDOWLANE WINNY BYĆ PROWADZONE ZGODNIE ZE SZTUKĄ BUDOWLANĄ
5. RYSUNKI TECHNICZNE ORAZ OPIS ROZPATRYWAĆ ŁĄCZNIE JAKO CAŁOŚĆ OPRACOWANIA
6. WSZYSTKIE PRACE NALEŻY WKONAĆ, A SPECYFIKOWANE MATERIAŁY STOSOWAĆ ZGODNIE Z
WŁAŚCIWYMI REGULACJAMI PRAWNYMI I NORMATYWNYMI ORAZ ZGODNIE ZE SZTUKĄ
BUDOWLANĄ
7. WSKAZANE PRODUKTY NALEŻY ROZUMIEĆ JAKO KOMPLET ELEMENTÓW I DODATKÓW
NIEZBĘDNYCH DO WŁAŚCIWEGO MONTAŻU ORAZ ICH POPRAWNEGO FUNKCJONOWANIA ZGODNIE
Z ZALECENIAMI PRODUCENTÓW
8. WSZYSTKIE PRACE PRZYGOTOWAWCZE, PODSTAWOWE, WYKOŃCZENIOWE, UŻYTKOWE,
EKSPLOATACYJNE I KONSERWACYJNE ZWIĄZANE Z ZASTOSOWANIEM WSKAZANYCH PRODUKTÓW
NALEŻY WYKONYWAĆ ZGODNIE Z INSTRUKCJAMI, PROCEDURAMI I METODAMI WYMAGANYMI
PRZEZ PRODUCENTÓW DANYCH PRODUKTÓW I POWNNY BYĆ POPRZEDZONE ZAPOZNANIEM
SIĘ PRZEZ WYKONAWCĘ Z WŁAŚCIWYMI KARTAMI KATALOGOWYMI I INSTRUKCJAMI
PRODUCENTÓW.
9. PRZED OSTATECZNYM DOBOREM MATERIAŁÓW OKŁADZIN ŚCIENNYCH I POSADZKOWYCH
WYKONAWCA ZOBOWIĄZANY JEST DO UZYSKANIA PISEMNEJ AKCEPTACJI INWESTORA DOT.
ROZMIARU, GATUNKU, FAKTURY, KOLORU I FORMATU MATERIAŁÓW WYKOŃCZENIOWYCH
10.WSZELKIE WĄTPLIWOŚCI WYJAŚNIĆ PRZED ROZPOCZĘCIEM ROBÓT.

ZA ZGODNOŚĆ Z ORYGINAŁEM


